

嫁你的感觉还不赖

刚开始我以为丢丢在开玩笑，他天天追着我问：“兔子，答应不？”直到我在丢丢的空间看见那些文字，尤其是那句“等待我小指上的那根红线，被你系上小指”，我才确定他是认真的……

爱周刊记者 马玲

他被朋友们怂恿，想趁我不注意的时候抱我，可惜太紧张了，还没走两步就左脚绊右脚，狠狠地摔了一跤……

助人为乐，惹爱上身

我刚进单位，就听同事们说丢丢家出了点事，他们说我和丢丢年龄接近，让我多开导开导他。本着“助人为乐”的精神，没事我就去逗丢丢玩儿。

一天中午吃饭的时间，大家让我问他是否回来吃饭，结果他老人家可跑了，一个问题一个字地作答。我一边如春风般温暖地关心着这位同事，一边暗暗腹诽：“跪，跪，跪什么跪啊！”

后来熟了，我翻出旧账问丢丢你当时挺牛的哈，干吗？要酷啊！丢丢一脸无辜地说：“1.我本来就不喜欢发短信，2.我跟你不熟，3.你是女的，又不是我女朋友，我跟你长篇大论地发短信，合适吗……”

老话说，人心都是肉长的，在我一段时间“逗丢丢玩儿”的温暖下，他的低潮期慢慢地过去了。他缓过神来后，便不再和我惜字如金了，我们经常在一起谈谈人生，谈谈理想什么的，了解，了解，的确都是“聊”出来的，他给我下了四字评语——很傻很呆。当然，他也好不到哪里去。

他的办公地点从南湖搬去了奥体。我每周有一个晚上值班，一天，丢丢下班后煮了个鸡蛋给我送来，为掩人耳目他把鸡蛋放在口袋里，结果坐公交车的时候，司机一脚刹车，他裤子口袋里满是鸡蛋泥。

“爱你并不是说说而已，当那天晚上我想说我爱你却没说出口，我知道自己真的喜欢上你了……”

爱不只是说说而已

丢丢让我去他的空间看看，私密日志的密码是我的生日。我看到那些文字的瞬间，沦陷了。丢丢外表看上去酷酷的，喜欢耍帅，不定期要点赖皮，追人感觉就跟开玩笑似的，其实所有表象都是在保护自己。文字很细腻很温柔，丢丢让我感到很温暖。

“如果只是说说而已为什么期待你的电话，为什么看不见你的时候会担心，为什么会期待与你的相约，为什么听见你说哭的时候会心痛，为什么会总想去牵你的手，为什么会突然的就想抱你……”

七夕那天，本来想答应丢丢做他的女友，谁知道丢丢带了两朋友来“煞风景”。

丢丢在餐厅门口接我，看见别人手上捧花，于是傻傻地问我：“看，人家有花，还羡慕啊？”我笑，“你阿呆啊！”丢丢的脸顿时圆润起来——餐厅里有99朵玫瑰在我呢。最后，花还是带回了家。隔天，丢丢一路追问：“昨天算是咱俩的第一个情人节吗？”

我在他胸口狠捶一拳：“你个呆子！”

每一簇火焰背后都有一群拾柴的同志，在同事们的指点笑骂声中，丢丢每天都来问我一句：“兔子，嫁不嫁？”

兔子，你嫁不嫁

丢丢每天都会来问我一句：“兔子，你嫁不嫁？”相处没多久就想让我嫁？我恋爱还没谈够呢！其实，也是担心，我怕一结婚，所有的美好念想都终止了。

有天晚上他说他喝多了，想见我，就在我家门口，我穿着睡衣听着电话就出去了，



丢丢用实际行动做到了那句“爱我不只是说说而已”

兔子 供图

他叫我一直往前走，电话一直通着，走了好远，都快到大洋了才看见他。他拿了一大束花，冲过来就跪下了，说：“兔子，嫁给我吧！”

有人在马路对面起哄鼓掌，丢丢说不答应不起来。唉，妇人之仁害死人啊！对于这件事，我一直耿耿于怀，哪有人这样求婚的啊？我当时恶狠狠地想让他多跪一会，但转念一想，自己穿个睡衣，披头散发的，我可不想被围观。

答应他后，有段时间忐忑的，怕他变了。还好，丢丢的表现一如往常，大节小节土节洋节我都能收到礼物。现在和他出去看到感兴趣的我都不敢说，说了，过几天或者下个节日就会有了。

丢丢是个急性子。继“兔子，你答应不？”“兔子，你嫁不嫁？”之后，“兔子，哪天领证？”登场了，理由是“怕煮熟的鸭子飞了”。婚期上的讨价还价，是我们的乐趣。丢丢说8月，我说太热；我说10月，丢丢嫌太迟。最后的结果是一人让一步——9月。2010年9月，我们步入结婚殿堂，经过近两年的考验，丢丢用实际行动做到了那句“爱不只是说说而已”。丢丢的爱也许离宠溺还有点距离，但总的来讲感觉还不赖！

【妆出美丽】

影棚妆 格调要统一

本期封女郎周丽莉是个镜头感很强的女生，摄影师给其拍摄了很多面部特写。看样片的时候，丽莉对王春美容化妆职业培训学校的高级化妆老师赞不绝口，“妆面看上去真自然……”

● 特写时不用鼻侧影

平时女孩化妆的时候，用鼻侧影加深立体感，使鼻梁看上去更挺拔。但在影棚里拍摄的时候，尤其是面部特写时，鼻侧影的修饰反而会使妆面看上去不清爽，有点脏脏的感觉。如果遇到鼻梁处需要“装扮”，加些亮粉就可以打造完美鼻型了。

● 不是人人都要画眼线

我们都知道妆面之中，眼部是很关键的地方。很多女生化妆的时候容易形成一套固定的模式，画眉、眼影、上下眼线……其实不同的妆面适合不同的人，尤其是画眼线，并不是人人都适用的。如果眼睛形状、大小及亮度适合镜头的话，完全可以不用画眼线。另外，眼线的颜色也因人而异，比如小眼睛的女生，可以选择咖啡色的眼线来面对镜头。

● 整体要做到统一

妆容和整体造型不能脱节，尤其是在棚里拍影的时候，更要注意细节统一。色调、发型以及服装是不是都达到协调了？比如当天的妆面是裸妆系，发型和衣服都不能过于高调，发型以高高束起，衣服清爽淡雅为主；而如果当天的妆面是烟熏妆，发型和衣服就可以做得夸张，大胆一点。搭配的时候尽量不要用冷暖色调的混搭，格调要统一，出来的样片才会更漂亮。

爱周刊记者 马玲

造型支持：王春美容学校

南京一周婚姻状况统计

向左走：1450对结婚 向右走：469对离婚

本数据根据南京市民政局工作人员马红综合整理，如有遗漏，敬请谅解。



一种传承，穿越千年时光流长，历久弥珍
一种态度，笑看世间风云变幻，宠辱不惊
一种人生，运筹帷幄杯酒之间，谈笑风生

千载经典 盛世汉酱

匠心·酱品 贵州茅台酒股份有限公司出品

100%纯粮酿造 | 南京地区总经销：南京黔之源贸易有限公司
地址：南京中华路50号裙1楼 电话：025-84511519

现代快报 健康刊

中科集团

中科杯“最美微笑家庭”有奖征集开始啦

经济的压力、健康的压力、感情的压力……好像我们都有让自己不开心的理由。面对家人的时候，你应该带着这些情绪吗？那就微笑来改变吧，为健康微笑，为幸福微笑。

“10000个最美微笑家庭”大型有奖征集活动，通过笑容展示最为美好、健康的人生态度，让你在丰富多彩的互动形式中与家人幸福互动。

参与对象：全体南京市民

报名时间：即日起(每天前20名报名者可额外获精美礼品)

参与热线：400-8289285 025-83151323

96060

参与奖励



只要拨打参与热线，即可获得精美纪念品一份



10000名美获“最美微笑家庭”称号的参与者，有机会获赠青奥会赛事门票一张。

互动形式：

你可在补拍婚纱照、快乐自驾游、温馨亲子游、畅游紫金山这四种线下活动中任选其一，在亲情互动中抓拍最真实、最动人的幸福笑脸。报名后，工作人员会与你联系确认参与活动。



从所有参与者中抽出“幸运微笑家庭”50名，奖励iPhone4一台。



中科范范红素祝本次活动圆满成功！